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Ata da Centésima Décima Primeira Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  05 de fevereiro de 2024 - 
 

Ao quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h18min, realizou-se a Centésima Décima Primeira Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Décima Primeira Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, 

com base no artigo 49 do Regimento Interno desta Câmara, o Senhor presidente solicitou 

ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura das lideranças partidárias, para a 4ª 

Sessão Legislativa da 18ª Legislatura-exercício 2024. LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS: 

Vereador Fábio dos Santos Pereira – PSDB; Vereador Wilson Oliveira Santos – MDB; 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira – Solidariedade; Vereador Rutinaldo da Silva Bastos – 

Podemos; Vereador José Roberto P. do Nascimento - Cidadania. Na sequência, a pedido 

do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do ofício de indicação da 

Liderança do Governo: “Ofício GP n° 20/2024 – Itanhaém, 05 de fevereiro de 2024. 

Indicação do Líder de Governo. Em conformidade com o disposto no artigo 49, §2°, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Itanhaém, indica o Vereador José Roberto P. 

do Nascimento como líder do Governo nesta Casa Legislativa Na oportunidade, reitero a 

Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração. Atenciosamente, Tiago 

Rodrigues Cervantes – Prefeito Municipal”. A seguir, foi concedida a palavra ao Líder de 

Governo Vereador José Roberto P. do Nascimento. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura das Comissões Permanentes 

para a 4ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura - exercício 2024: COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente – Vereador José Roberto P. do Nascimento; Vice-

Presidente – Vereador Wilson Oliveira Santos; Membro – Vereador Rutinaldo da Silva 

Bastos; COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE: 

Presidente – Vereador José Roberto P. do Nascimento; Vice-Presidente – Vereador 

Wilson Oliveira Santos; Membro – Vereador Silvio Cesar de Oliveira; COMISSÃO DE 

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente – Vereador Silvio Cesar de Oliveira; 

Vice-Presidente – Vereador Edinaldo dos Santos Barros; Membro – Vereador Fábio do 

Santos Pereira; COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS: Presidente – 

Vereador Fábio do Santos Pereira; Vice-Presidente – Arlindo dos Santos Martins; 

Membro – Vereador Carlos Henrique S. Garzon; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 

CULTURA E ESPORTES: Presidente – Vereador Arlindo dos Santos Martins; Vice-

Presidente – Vereador José Roberto P. do Nascimento; Membro – Vereador Wilson 

Oliveira Santos; COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente – 

Vereador Rutinaldo da Silva Bastos; Vice-Presidente – Vereador Silvio Cesar de 

Oliveira; Membro – Vereador Fábio dos Santos Pereira; COMISSÃO DE TURISMO E 

LAZER: Presidente - Vereador Lucas Gabriel Setubal Abbasi; Vice-Presidente – 
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Vereador Silvio Cesar de Oliveira; Membro – Vereador Carlos Henrique S. Garzon; 

COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO 

SOLO: Presidente – Vereador Wilson Oliveira Santos; Vice-Presidente – Vereador José 

Roberto P. do Nascimento; Membro – Vereador Silvio Cesar de Oliveira; COMISSÃO 

DE ÉTICA E DISCIPLINA: Presidente – Vereador Arlindo dos Santos Martins; Vice-

Presidente – Vereador Edinaldo dos Santos Barros; Membro – Vereador Lucas Gabriel 

S. Abbasi; COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE E MOBILIDADE: Presidente – 

Vereador Rutinaldo da Silva Bastos; Vice-Presidente – Vereador Edinaldo dos Santos 

Barros; Membro – Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon. Concluída a leitura das 

Comissões Permanentes, o Senhor Presidente informou que se encontrava a disposição 

dos Senhores Vereadores à Mesa Diretora, os BALANCETES DA RECEITA 

RECEBIDA E DAS DESPESAS REALIZADAS, referentes aos MESES DE 

NOVEMBRO E DEZEMBRO DE 2023. A seguir, as atas da Centésima Oitava Sessão 

Ordinária Décima Oitava Legislatura, da Centésima Nona Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura, Centésima Décima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, 

Vigésima Segunda Sessão Extraordinária da Décima Oitava Legislatura, Vigésima 

Terceira Sessão Extraordinária da Décima Oitava Legislatura, Vigésima Quarta Sessão 

Extraordinária da Décima Oitava Legislatura e Vigésima Quinta Sessão Extraordinária da 

Décima Oitava Legislatura foram colocadas em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação 

contrária, foram aprovadas. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do 

Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a consonância dos demais edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o Arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores 

no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Ato contínuo o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

de Diversos. A pedido do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a consonância 

dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o 

Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Expediente da 

Câmara. Promulgação da Lei Municipal n° 4.711, de 12 de dezembro de 2023, de 

autoria do Vereador Wilson Oliveira Santos, que “Dispõe sobre a denominação de 

logradouro público”, Objeto do Projeto de Lei n° 59/2023. Promulgação da Lei 

Municipal n° 4.712, de 12 de dezembro de 2023, de autoria do Vereador Rutinaldo 

da Silva Bastos, que “Dispõe sobre alteração de denominação de logradouro público” 

objeto do Projeto de Lei nº 70/2023. Promulgação da Lei Municipal n° 4.713, de 12 de 

dezembro de 2023, de autoria do Vereador Fábio dos Santos Pereira, que “Dispõe 

sobre alteração de denominação de logradouro público” objeto do Projeto de Lei nº 

90/2023. RESOLUÇÃO N° 511, DE 29 DE JANEIRO DE 2024 que “regulamenta a 

Lei Federal n° 14.133, de 1 de abril de 2021, que dispõe sobre licitações e contratos 

administrativos, no âmbito da Câmara Municipal de Itanhaém – Estado de São Paulo”, de 

autoria da Presidência da Câmara. RESOLUÇÃO N° 512, DE 29 DE JANEIRO DE 

2024 que “Altera o dispositivo de Resolução n° 387, de 29 de abril de 2003, que dispõe 

sobre o regime de adiantamento previsto no artigo 68 da Lei Federal n° 4.320, de 17 de 

março de 1964, e dá outras providências”, de autoria da Mesa Diretora. A seguir, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Projetos 
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Apresentados. PROJETO DE LEI N° 107/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Dispõe sobre a denominação de logradouro público”. 

PROJETO DE LEI N° 109/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR 

DE OLIVEIRA. “Institui o Dia Mundial do Rosário de Virgem Maria”. Logo após, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental 

dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS:  INDICAÇÃO: 1479/2023: “Indica ao Executivo, a possibilidade 

de estudos para a instalação de um Ponto de Atendimento Virtual da Receita Federal 

(PAV) no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 1480/2023: “Indica ao Executivo, o 

serviço de cascalhamento e nivelamento, em toda a extensão da Rua Santa Catarina, no 

Bairro Cibratel II, localizada no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 1481/2023: 

“Indica ao Executivo, a possibilidade de estudo para a criação de espaço público de 

estacionamento, repouso e descanso para motoboys e ciclistas que realizam entregas por 

aplicativos, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 1482/2023: “Indica ao 

Executivo, gestão junto a Secretária da Saúde, a possibilidade de implantar um sistema de 

lembrete e confirmação de consultas e exames na rede municipal de saúde deste 

município”. INDICAÇÃO: 1483/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de reparos de 

lajotas no calçamento da Rua Padre João Daniel, na altura do número 1521, localizada no 

Bairro Cibratel II, no município de Itanhaém”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. 

GARZON: (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 33/2024: “Indica ao Executivo, 

o serviço de troca das lâmpadas queimadas, em toda extensão da Rua Rogê Ferreira, no 

Bairro Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO: 34/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de troca 

das lâmpadas queimadas, em toda extensão da Rua Mambu, com especial atenção à esquina com 

a Rua Rogê Ferreira, no Bairro Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO: 35/2024: “Indica ao 

Executivo a finalização da abertura da Avenida Manoel Marques Silveira, no Bairro 

Luiza Mar Mirim, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 36/2024: “Indica ao Executivo a 

abertura, limpeza e roçada das valas existentes na Rua São Paulo, no Bairro Gaivotas, em 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 37/2024: “Indica ao Executivo o serviço de “tapa buracos” 

em toda extensão da Avenida Sorocabana, no Bairro Cibratel, em Itanhaém”. 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 01/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, cascalhamento e 

nivelamento em toda extensão na Avenida Ribeirão Preto, localizada no Bairro Nova 

Itanhaém”.  INDICAÇÃO: 02/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

redutor de velocidade do tipo lombada na Avenida Marginal frente ao número 6785, no 

Bairro Santa Terezinha”. INDICAÇÃO: 38/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de 

roçada e limpeza de guias e sarjetas, em toda a extensão da Rua Dom José Varoni, no 

Bairro Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO: 39/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza de sarjetas e guias na Rua Manoel Louzada em toda sua extensão, localizada no 

Bairro Jardim Magalhães”. INDICAÇÃO: 40/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza, nivelamento e cascalhamento, bem como término do calçamento da Rua Rita 

Prado da Silva, do número 11 ao 64 localizada no Bairro Jardim Oasis”. VEREADOR 

FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: INDICAÇÃO: 13/2024: “Indica ao Executivo à 

implantação de programa de estímulo para tecnologias de conectividade móvel, adotando 

ações e adequações necessárias para viabilizar o processo de instalação de infraestrutura 

de telecomunicações compatível com a tecnologia 5G no Município”. INDICAÇÃO: 

14/2024: “Indica ao Executivo a implantação de espaços lúdicos para promoção da saúde 

infantil nas Unidades de Saúde da Família do Município”. INDICAÇÃO: 15/2024: 

“Indica ao Executivo a execução de obras para substituição dos tubos existentes por aduelas de 

concreto armado, na passagem da Rua João Pedro Orsi sobre o Rio Campininha, na Cidade 

Anchieta”. INDICAÇÃO: 16/2024: “Indica ao Executivo a execução de obras de 
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microdrenagem na Avenida João Batista Leal e Rua Capitão Mendes, no Centro”. 

INDICAÇÃO: 17/2024: “Indica ao Executivo a execução de obras de microdrenagem nas ruas 

Maria Soares Pedroso, Meril Brandila Calazans, João Pedro Orsi, Helio Borba Vita e Maria 

Celeste Pinto de Castro, no Bairro Cidade Anchieta”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. 

DE MIRANDA: INDICAÇÃO: 28/2024: “Indica ao Executivo, para que solicite junto à 

SABESP, a instalação da rede de água na Avenida Julinha, lado morro, no Jardim 

Califórnia”. INDICAÇÃO: 29/2024: “Indica ao Executivo, para que solicite junto à 

ELEKTRO, a necessidade de extensão da Rede Elétrica na Avenida Julinha - lado morro 

- no Jardim Califórnia”. INDICAÇÃO: 30/2024: “Indica ao Executivo, a instalação de 

um braço de luz na Rua 14 – na altura do nº 1295 – lado morro – Jardim São João”. 

INDICAÇÃO: 31/2024: “Indica ao Executivo, a instalação de um braço de luz na Rua 

17 – na altura do nº 25 – lado morro – Jardim São João”. INDICAÇÃO: 32/2024: 

“Indica ao Executivo, a instalação de iluminação na Quadra de Basquete, localizada no 

final da Avenida Mário Covas Júnior – na altura do nº 7820 - no bairro do Gaivota – 

Itanhaém - SP”. VEREADOR LUCAS GABRIEL S. ABBASI: INDICAÇÃO: 

1417/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento da Rua 

Josué José de Lima em toda sua extensão e da travessa da Rua Francisco Antônio Caruso, 

localizados no Bairro Marrocos”. INDICAÇÃO: 1418/2023: “Indica ao Executivo, o 

serviço de cascalhamento e nivelamento da Rua Otavio Alves Rodrigues em toda sua 

extensão e a travessa da Rua Francisco Antônio Caruso, localizado no Bairro Marrocos”. 

INDICAÇÃO: 1419/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de termino de calçamento 

localizado na Avenida Capitão Afonso Tessitore a partir da altura do numero 1242, no 

Bairro Jequitibá”. INDICAÇÃO: 1420/2023: “Indica ao Executivo, a instalação de uma 

lombada na Avenida Cabuçu na altura do numero 1027, localizado no bairro Cabuçu”. 

INDICAÇÃO: 1421/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de repintura das guias, faixas de 

pedestre e lombadas localizadas em toda extensão da Avenida Cabuçu”. VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 

1377/2023: “Indica ao Executivo os serviços de roçada, encascalhamento e nivelamento 

em toda extensão da Rua São Carlos, no bairro Jardim Coronel”. INDICAÇÃO: 

1378/2023: “Indica ao Executivo o serviço de instalação de postes de iluminação pública 

na Av. Estados Unidos, na altura do Atacadão, no Corumbá". INDICAÇÃO: 1433/2023: 

“Indica ao Executivo o serviço de manutenção da iluminação pública na Av. Gov. Mário 

Covas Júnior (orla da praia), no trecho que vai do bairro Cibratel II até o Balneário 

Gaivota”. INDICAÇÃO: 1434/2023: “Indica ao Executivo o serviço de pintura de 01 

(uma) faixa de pedestres em frente a E.M. Célia Marina Dal Pozzo Borges, localizada na 

Rua Ver. José Calvo, no Jardim Umuarama". INDICAÇÃO: 1435/2023: “Indica ao 

Executivo o serviço de instalação de iluminação pública em trechos sem residências na 

Avenida Brasília Seckler, localizada no bairro Jardim Coronel”. VEREADOR SILVIO 

CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 18/2024: “Indica 

ao Executivo, que estude a possibilidade de tornar todos os assentos do transporte público 

como preferenciais, conforme especifica” INDICAÇÃO: 19/2024: “Indica ao Executivo 

que realize estudos para a implementação da telemedicina a fim de tornar mais fácil o 

acesso a especialidades médicas de forma remota, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 

20/2024: “Indica ao Executivo a realização de estudos para assegurar que famílias de baixa 

renda tenham assistência técnica gratuita para projeto e construção de habitação de interesse 

social, conforme especifica”.  INDICAÇÃO: 21/2024: “Indica ao Executivo a realização 

de estudos com a finalidade de implantar um redutor de velocidade (lombada) na Rua 

Maria Celeste Pinto de Castro, altura do nº295, no bairro Jardim Laranjeiras, conforme 

especifica”. INDICAÇÃO: 22/2024: “Indica ao Executivo a realização de estudos com a 

finalidade de implantar um redutor de velocidade (lombada) na Rua Maria Celeste Pinto 
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de Castro, altura do nº295, no bairro Jardim Laranjeiras, conforme especifica”. 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: INDICAÇÃO: 23/2024: “Indica ao 

Executivo, que seja realizada a troca de lâmpadas, no Viaduto Anastácio Ribeiro, 

localizada sob a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no Bairro Gaivota”. INDICAÇÃO: 

24/2024: "Indica ao Executivo, o serviço de tapa buracos na Avenida Sorocabana, no 

trecho entre os números 3291 e 3581, localizada no bairro Cibratel II". INDICAÇÃO: 

25/2024: “Indica ao Executivo, o serviço do refazimento do calçamento em toda extensão 

da Rua Eduardo Pedro”. INDICAÇÃO: 26/2024: “Indica ao Executivo a execução de 

serviços de manutenção, capina e limpeza da Rua Amazonas, no trecho entre a Rua 

Emidio de Souza e a Avenida Armenia localizada no bairro Jardim Laranjeiras”. 

INDICAÇÃO: 27/2024: " Indica ao Executivo, a construção de quadras esportivas e/ou 

poliesportivas, a construção de quadras para recreação infantil e a instalação de aparelhos 

de ginástica e/ou de musculação na orla do bairro Cibratel I".  Ato contínuo o Senhor 

Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. A seguir, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 01/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA, subscrito pelos Vereadores Fernando da S. X. de Miranda e 

Silvio Cesar de Oliveira.  “Solicita ao Executivo informações sobre o embasamento 

legal, critérios e fundamentos utilizados para supressão da retribuição pecuniária devida 

aos servidores do Quadro do Magistério a título de carga suplementar de trabalho 

docente”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis Fábio dos Santos Pereira, Carlos Henrique S. Garzon, Rutinaldo da Silva Bastos e 

José Roberto P. do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 02/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelo 

Vereador Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo que preste esclarecimento 

acerca da iluminação decorativa de Natal, conforme especifica”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira, 

José Roberto P. do Nascimento e Carlos Henrique Silvestre Garzon. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

03/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito 

pelos Vereadores Fernando da S. X. de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita 

à Sabesp, relatório detalhado sobre a qualidade da água distribuída no Município”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Wilson Oliveira 

Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 04/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins e 

Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da previsão de 

pavimentação da Av. Domingos Perez Domingues, que faz cruzamento com a Av. Brasília 

Seckler e com a Av. Coronel Seckler, todas no Jardim Coronel”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos e Arlindo 

dos Santos Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 
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votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 05/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Solicita ao Excelentíssimo Prefeito Tiago 

Rodrigues Cervantes, através da Secretaria competente, bem como às Polícias Civil e Militar, os 

dados referentes às ocorrências ocorridas em nosso município, durante as temporadas 2022-2023 

e 2023-2024”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

06/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, 

subscrito pelos Vereadores Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da S. X. de 

Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Excelentíssimo Prefeito Tiago 

Rodrigues Cervantes, informações acerca da possibilidade da criação de Lei Municipal 

para Permissão de Uso dos quiosques construídos na Praça Ibrahim Hanna Barchin, no 

bairro do Gaivota”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 07/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos 

Vereadores Carlos Henrique S. Garzon, Fábio dos Santos Pereira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo e à Sabesp que tomem as devidas providências para 

solucionar o problema de vazamento de esgoto na Avenida Beira Mar, nº6973, no Jardim 

Jequitibá, e na Rua Davi Lombo, nº20, no Jardim Iberá, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio 

Cesar de Oliveira, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira (pela liderança do 

SOLIDARIEDADE), Lucas Gabriel S. Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos (pela liderança 

do PODEMOS) e Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 08/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos 

Vereadores Carlos Henrique S. Garzon, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre a possibilidade de utilização do 

Teatro Eva Wilma para apresentações artísticas”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

09/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, 

subscrito pelo Vereador Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, na pessoa do 

Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas 

informações acerca das unidades de ensino no Município de Itanhaém”. O Requerimento 

é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. 

Garzon e Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Tendo o tempo do expediente excedido e, 

nos termos do artigo 134, §1°, do Regimento Interno da Câmara Municipal, os 

Requerimentos n° 10 e 11, de 2024, serão deliberados na Sessão Ordinária subsequente. 
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Logo após, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão às 19h49min. Reiniciados trabalhos 

às 20h33min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico 

de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das matérias aprovadas 

em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS n° 01, DE 2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, “Moção de Aplausos ao Senhor 

Ronaldo Lopes de Lima, pelos relevantes serviços prestados para fomento e difusão das 

Artes Plásticas no Município”. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de 

encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores 

para a CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 14 de fevereiro de 2024, às 

14h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 20h38min. Para 

constar, eu Anna Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no Departamento 

Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia 

Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom 

Idílio José Soares”, ao sétimo dia de fevereiro de dois mil e vinte e quatro.   
  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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